
Zdravíme tě, milý hledači pokladu,  

doufáme, že se ti následující, zhruba hodinová procházka bude líbit a cesta za pokladem 

bude úspěšná. 

Vše, co potřebuješ, je tento vytištěný list a tužka pro zapisování odpovědí. Nebo stačí 

vypsat si následující úkoly na papír či si je číst v mobilu a vyplnit je v něm. 

Na cestě bude celkem pět úkolů. Bez jejich splnění Ti nebude poklad v cíli vydán. 

Start podmokelské Cesty za pokladem začíná nedaleko hlavního vlakového nádraží. Nachází 

se u podlouhlé jednopatrové historické budovy, před kterou je parčík s dvěma pískovcovými 

pomníky a lodní kotvou. Tvé pozornosti určitě neunikne velký památný strom s rozložitými 

větvemi. Tvým prvním úkolem je NAPSAT JEHO NÁZEV. 

 

Další stanoviště čeká na začátku stoupání Žižkovou ulicí, naproti Domu dětí a mládeže u 

krásně barevné budovy. Tato stavba, která byla postavena v roce 1907, je symbolem 

židovského náboženství. Jako jedna z mála nebyla za 2. světové války zničena a rozbořena, 

takže jeji krásu můžeme obdivovat i dnes. NAPIŠ, JAKOU BARVU MAJÍ VSTUPNÍ DVEŘE A 

KOLIK JICH JE. 

 

Připrav se na cestu do kopce k rozcestí, kde možná uslyšíš různé zvuky exotických zvířat. Zde 

se nachází útočiště pro zvířata, kterým se město Děčín pyšní již od roku 1949. 

Třetím úkolem je napsat, JAKÉ ZVÍŘE MÁ TATO ORGANIZACE VE SVÉM ZNAKU? K TOMU 

ZAZPÍVEJ NĚJAKOU PÍSNIČKU O ZVÍŘATECH. 

 

K dalšímu stanovišti tě zavede asfaltová silnička, kam je vjezd pro auta zakázán. Po cestě 

můžeš poslouchat opeřené obyvatele lesa, kteří si tady krásně prozpěvují. Dojdeš až k bílé 

stavbě připomínající zámeček, je to však restaurace vybudovaná již v roce 1905. Z vyhlídek se 

otevírají překrásné výhledy na Děčín a okolí. Rozhlédni se pozorně, protože tvým dalším 

úkolem je NAPSAT, KOLIK MOSTŮ PŘES LABE VIDÍŠ Z NEJVYŠŠÍ VYHLÍDKY. 

 

Nyní se již budeš pomalu vracet zpět do města, využij ale jinou cestu než tu, po které jsi 

přišel. Je lemovaná zeleným zábradlím a dovede tě na plošinu, která je součástí stezky 

vedoucí úzkou roklí na Pastýřskou stěnu a která byla pojmenovaná podle zakladatele 

německého tělocvičného hnutí. Proto poslední úkol je zaměřen na pohyb a cvičení. 

UDĚLEJ 5-10 DŘEPŮ S VÝSKOKEM. K TOMU SI MŮŽEŠ NA STOPKÁCH ZMĚŘIT, JAK DLOUHO 

VYDRŽÍŠ STÁT NA JEDNÉ NOZE. 

K cíli cesty a pokladu zbývá již jen cca 700 metrů. Sejdi dolů k viaduktu u mototechny a pak 

pokračuj k místu, kam přijíždějí vlaky osobní i nákladní. Zde hledej velkou zelenou 

čtvercovou ceduli a bílým písmenem „i“. Tam na tebe čeká zasloužená odměna! 



 

                  Nápověda v nouzi: 

                 1. stanoviště (muezum) 

                2. stanoviště (agoganys) 

               3. stanoviště (ooz) 

              4. stanoviště (aněts áksřýtsaP) 

             5. stanoviště (akdílhyv avonhaJ) 

 

 

 

 


